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Уведомление о проведении общественных обсуждений по техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду проекта: «Выполнение проектно-изыскательских работ по объекту «Реконструкция очистных сооружений хозяйственно-бытового стока в с. Агой Небугского сельского поселения Туапсинского района»
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: Администрация Небугского сельского поселения Туапсинского района, село Небуг, ул. Газовиков, д. 6, ,          8 (86167) 9-85-25, www.adm-nebug.ru.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: общество с ограниченной ответственностью «НТЦ КрасноярскГеоИнформПроект» (ООО «КрасГИП»), 660001, г. Красноярск, ул. Ладо Кецховели, оф. 9-05. Тел. 8 (391) 215-59-16, сайт: https://www.instagram.com/ntc_krsk/, e-mail: krasgip@mail.ru
Наименование органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального образования Туапсинский район, 352800, г. Туапсе, ул. Свободы, д. 3. Телефон: 8(86167) 2-93-79, e-mail: tuapsepromeco@mail.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Реконструкция очистных сооружений хозяйственно-бытового стока в с. Агой Небугского сельского поселения Туапсинского района».

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: предотвращение или смягчение воздействия деятельности проектируемого объекта на окружающую среду и связанных с ним социальных, экономических и иных последствий.

Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Россия, Краснодарский край, с. Агой, Небугского сельское поселение, Туапсинского района.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 28.10.2021 г. по 11.07.2022 г.

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: Администрация муниципального образования Туапсинский район по адресу: г. Туапсе, ул. Свободы, д. 3,  каб. 39 в рабочие дни с 10-00 часов до 12-00 часов и с 14-00 часов до 17-00 часов, с 27.12.2021 г.
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: Общественные обсуждения (в форме общественных слушаний) по техническому заданию на проведение оценки воздействия на окружающую среду проекта: «Выполнение проектно-изыскательских работ по объекту «Реконструкция очистных сооружений хозяйственно-бытового стока в с. Агой Небугского сельского поселения Туапсинского района» состоятся 25 января 2022 г. в 14:00 часов в большом зале администрации муниципального образования Туапсинский район по адресу: Краснодарский край, г. Туапсе, ул. Свободы, д. 3. 
Замечания и предложения принимаются в течение 10 дней со дня опубликования данного уведомления письменно по: факсу 8 (86167) 98-5-25 или электронной почте: adm_nebug@mail.ru.
В соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13.03.2020 № 129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» посещение мероприятий с очным присутствием граждан допускается при условии соблюдения установленных настоящим постановлением ограничений (запретов) и требований, а также при условии наличия у посетителей QR-кода сертификата вакцинации (сертификата вакцинации) или медицинского документа, которыми подтверждается получение гражданами второго компонента вакцины или однокомпонентной вакцины от новой коронавирусной инфекции, либо QR-кода сертификата о перенесённом заболевании COVID-19 (сертификата о перенесённом заболевании) или медицинского документа, подтверждающих, что гражданин перенёс новую коронавирусную инфекцию и с даты его выздоровления прошло не более 6 календарных месяцев, либо медицинского документа, подтверждающего отвод от иммунизации по медицинским показаниям в отношении профилактических прививок против новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
