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ОТЧЕТ
«О реализации мер направленных на сохранение стабильной межнациональной ситуации в Небугском сельском поселении Туапсинского района»

в 2020 году
Межнациональная политика нашего государства является основой поддержания мира и стабильности в стране. 
В поселении проживают представители более 30 национальностей, из них самые многочисленные это - русские – 73% и адыги –16,7%.

В двух населенных пунктах поселения определились места компактного проживания этнических групп: в ауле Агуй-Шапсуг– адыги-шапсуги – 1992 чел. (16% от обшей численности населения) и в селе Небуг– армяне – 251 человек (2%).

Работа по сохранению стабильной межнациональной ситуации на территории поселения проводится в соответствии с Планом реализации мер по сохранению стабильной межнациональной ситуации и при тесной поддержке администрации Туапсинского района. 

Муниципальными правовыми актами назначены ответственные должностные лица, курирующие сферу взаимодействия с общественными и религиозными объединениями, сферу межнациональных отношений и проведение постоянного мониторинга общественно-политической ситуации на территории поселения.
На территории Небугского сельского поселения осуществляют свою деятельность 5 общественных организаций, их них: 2 религиозные, 1 национальная («Шапсугия»), 2 организации призваны осуществлять общественную безопасность (Небугское хуторское общество и добровольная народная дружина). 

2020 год внес свои коррективы в работу всех структур, ведомств, учреждений и предприятий. Невзирая на национальность, все жители поселения принимали участие в мероприятиях по ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) и их последствий на территории Туапсинского района.

С марта по июнь были организованы рабочие и мониторинговые группы, в состав которых вошли депутаты Совета и жители поселения (адыги, армяне, русские).  Совместно казаки и адыги несли службу по охране общественного порядка и выполнения гражданами ограничительных мероприятий (карантина) на территории поселения, проводили с гражданами разъяснительную работу, разводили продуктовые пакеты, лекарства.
Сплоченность, взаимопонимание и уважение друг к другу позволили нам выполнить поставленные задачи на высоком уровне, 
Больших публичных мероприятий в межнациональном контексте проведено не было из-за ограничений. Однако, используя интернет ресурсы и наглядную агитацию, мы продолжили работу по сохранению межнациональной стабильной ситуации.

На странице Инстаграм мы поздравляли жителей и гостей поселения с религиозными праздниками, государственными датами, освещали события, в которых участвовали и добивались успехов наши односельчане. 

Вели разъяснительную работу среди граждан по проведению и участию в больших религиозных праздниках, таких как: Пасха и Курбан-байрам. Вместе обеспечивали порядок и общественную безопасность.
Религиозные организации, расположенные на территории поселения, а это - Русская Православная Церковь и Духовное управление мусульман республики Адыгея и Краснодарского края, проявляют глубокое уважение к другим религиям, мы вместе участвуем в мероприятиях, демонстрируя взаимопонимание и взаимоуважение, толерантность.  
Наше поселение богато творческими коллективами, которые всегда являлись постоянными участниками фестивальных сезонов в этнокультурном комплексе «Казачья станица – Атамань», фестивалей межнациональных культур «В семье единой», «Русский каравай», «Лучи Шапсугии». Думаю, когда снимут ограничения, наши коллективы обязательно примут в них участие и станут лауреатами этих конкурсов.
Национальные библиотечные уроки, викторины, циклы мероприятий на межнациональные темы в этом году проводились в режиме онлайн работниками отрасли культуры и размещены на сайте учреждения культуры.

Мы продолжили финансировать мероприятия, направленные на гармонизацию межнациональных отношений и реализуемые в рамках муниципальных программ, («Этносоциальное развитие населения и поддержка государственной и иной службы казачьих обществ», «Укрепление правопорядка, профилактика правонарушений и усиления борьбы с преступностью» на территории Небугского сельского поселения Туапсинского района на 2020 год», Культура Небугского сельского поселения»).
70,0тыс. рублей направлено на поддержку казачьему обществу.

600,0тыс. руб – на спортивные и культурно-массовые мероприятия (с условием выполнения рекомендаций Роспортебнадзора). Приобретены подарки-поощрения для детей, спортивный инвентарь, символы и  геральдические знаки, которые мы использовали при проведении небольших массовых мероприятий.
На территории поселения активно осуществляет свою деятельность Общественная организация центра национальной культуры причерноморских адыгов–шапсугов аула Агуй-Шапсуг «Шапсугия», руководитель Шхалахов Мадин Юнусович, цель работы которой – содействие и развитие научных и культурных связей между адыгами-шапсугами и представителями других национальностей. В 2020 году организация отметила свой 10-летний юбилей. Подведены итоги работы, намечены планы на будущее.
Совет старейшин ауле Агуй-Шапсуг совместно с общественной организацией и членами ТОС проводят собрания общественности с представителями мусульманской диаспоры с целью предупреждения общественных беспорядков на почве межнациональных отношений.
Мы активно сотрудничаем со всеми общественными организациями, осуществляющими свою деятельность на территории Небугского сельского поселения. Выделяем помещения для работы организации, оказываем всестороннюю помощь, в том числе и финансовую, выделяем транспорт, финансируем мероприятия и приобретение инвентаря, костюмов и атрибутов.


Благодаря слаженной работе администрации Небугского сельского поселения с представителями национальных общин достигнуты такие показатели, как:


-отсутствие межнациональной и межконфессиональной напряженности;


-отсутствие обращения граждан по проблемам гражданской идентичности, гармонизации межэтнических отношений, этнополитического и религиозно-политического экстремизма;


- не зарегистрированы преступления и правонарушения экстремистского характера;
-не зарегистрировано конфликтных ситуаций в сфере межнациональных отношений.
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