Закон КК № 1539-КЗ
В Небугском сельском поселении уделяют большое внимание Закону КК № 1539-КЗ от 21.07.2008 г. «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», ведь семья – это важнейший институт общества, основа и опора государства, отвечающий за социализацию новых поколений. Поэтому главными приоритетами этого закона являются:
· профилактика безнадзорности несовершеннолетних, защита их прав и законных интересов.

· усиление ответственности родителей за выполнение обязанностей по воспитанию детей.

· создание условий для развития духовности, творчества, занятий массовым спортом.

· запрет на продажу спиртных напитков и сигарет в радиусе 150 метров от детских, общеобразовательных, спортивных и медицинских учреждений,

· защита жизни и здоровья детей.

В целях профилактики правонарушений ведутся рейды добровольной народной дружины и молодежного патруля по выявлению несовершеннолетних находящихся в социально опасном положении.
Ежемесячно и по необходимости проводится Совет профилактики правонарушений в ходе которых рассматриваются вопросы по оптимизации  воспитательной профилактической работы, ведется индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними и их родителями. 
За девять месяцев 2014 года,  сотрудниками добровольной народной дружины и инспекторами по делам несовершеннолетних было выявлено 36 человек, нарушивших Закон. С 26 детьми на Совете профилактики правонарушений была проведена профилактическая беседа.
Для полноценной реализации «Детского закона» для населения и детей распространяются памятки о Законе № 1539-КЗ, листовки о пропаганде здорового образа жизни, листовки о незаконной реализации алкоголя несовершеннолетним и агитационный материал антинаркотической направленности.

