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ОБЪЯВЛЕНИЕ

о выявлении объекта бесхозяйного движимого имущества
Администрация Небугского сельского поселения Туапсинского района               (далее – администрация поселения) информирует всех заинтересованных лиц о выявлении на территории Небугского сельского поселения Туапсинского района рекламного сооружения, имеющего признаки бесхозяйной вещи.

Наименование имущества и данные о техническом состоянии:
Рекламная конструкция Т-образной типа, год постройки неизвестен, представляет собой объект из заглубленной в грунт металлической опорной конструкции сечением в плане 1,25х0,70 метров и высотой 5,70 метров. На опоре располагается металлическая ферма сечением 0,70х0,30 длиной 5,3 метров. Рекламный щит (информационное поле), расположенный на ферме, выполнен из металлоконструкций и имеет размеры 5,30х3,00 метров. Общая высота рекламной конструкции 8 метров. Сооружение подключено к электрическим сетям, на щите имеется подвеска, а в стойке расположено пространство закрытое на ключ.
Адрес, местонахождение: Краснодарский край, Туапсинский район, село Небуг, ул. Новороссийское шоссе, микрорайон «Сосновый бор», № 11А, земельный участок с кадастровым номером 23:33:0906002:2042.
Граждане и юридически лица, считающие себя собственниками и правообладателями указанного объекта имущества, могут предъявить свои права на него путем обращения в администрацию поселения по адресу:
352831, РФ, Краснодарский край, Туапсинский район, село Небуг, улица Газовиков, д. 6, телефон: 8(861-67)97-5-87, e-mail: admnebug@mail.ru.

Администрация поселения предупреждает о том, что по истечении 2 (двух) месяцев со дня опубликования настоящего объявления в случае неявки вызываемого лица в отношении указанного объекта администрацией поселения будут приняты меры по обращению его в муниципальную собственность Небугского сельского поселения Туапсинского района.».
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