Микрозайм для предпринимателей, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации «Специальный (ЧС)»

Для получения Микрозайма предприниматель должен вести деятельность непосредственно на дату введения режима чрезвычайной ситуации и являться пострадавшим от данной чрезвычайной ситуации.
На момент обращения с Заявлением в Администрацию Заявителю:
- необходимо быть зарегистрированным в налоговом органе на территории Краснодарского края;
- обязан осуществлять предпринимательскую деятельность сроком не менее 6 (шести) месяцев по состоянию на дату подачи (регистрации) Заявления;
- для получения денежных средств, необходимо наличие действующего расчетного счета в кредитной организации.
Микрозайм предоставляется на приобретение оборотных средств, материально-производственных запасов, используемых для предпринимательской деятельности. 
Срок предоставления Микрозайма: от 3 (трех) до 24 (двадцати четырех) месяцев включительно с даты перечисления денежных средств на расчетный счет Заемщика.
Сумма Микрозайма: от 100 000 (ста тысяч) рублей до 5 000 000 (пяти миллионов) рублей включительно.
Процентная ставка по Микрозайму составляет 0,1 % годовых. 
Срок возврата средств по Договору займа не должен превышать                     24 (двадцать четыре) месяца, осуществляется ежемесячно равными частями.
Микрозайм предоставляется под залог имущества Заемщика и/или третьего лица, в соответствии с разделом 9 Правил предоставления микрозаймов Фондом микрофинансирования и поручительство физического и/или юридического лица в обеспечение своевременного и полного исполнения обязательств по Договору займа.
В случае недостаточности залогового имущества, возможно привлечение поручительства Фонда микрофинансирования бизнеса, согласно разделу 9 Правил  предоставления микрозаймов Фондом.   В целях обеспечения своевременного и  полного  исполнения обязательств по Договору займа  допускается  привлечение  нескольких поручителей (физических и/или юридических лиц).  
С более полной информацией, возможно ознакомиться на сайте Фонда микрофинансирования: https://fmkk.ru/types/spetsialnyy_chs/ либо по телефону: +7(861) 298-08-08
Приём заявлений и консультация предпринимателей осуществляется управлением экономического развития администрации МО Туапсинский район по адресу: г.Туапсе, ул.Свободы д.3, контактный телефон 2-30-01.
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