Информация 
о работе администрации Небугского сельского поселения 
Туапсинского района в направлении поддержки субъектов малого
и среднего предпринимательства по итогам текущего периода  
2019 года
Анализ о состоянии, проблем и перспектив развития малого и среднего предпринимательства на территории Небугского сельского поселения Туапсинского района по итогам текущего периода 2020 года подготовлен на основании п. 5 ч.1 ст.13 Федерального закона от 9 февраля 2009 г. N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления", ст. 19 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", Закона Краснодарского края от 04 апреля 2008 года №1448-КЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае», постановления администрации  Небугского сельского поселения Туапсинского района от 5 ноября 2013 года № 407 «Об утверждении Положения о муниципальных программах Небугского сельского поселения Туапсинского района», постановления администрации Небугского сельского поселения Туапсинского района от 24 декабря 2018 года № 483 «Об утверждении перечня муниципальных программ Небугского сельского поселения Туапсинского района на 2019 год». 
На территории поселения: на сегодняшний день расположено - 74 объекта розничной торговли осуществляющие деятельность круглогодично,  в период курортного сезона 214 объектов нестационарной сезонной розничной торговли, 45 объектов общественного питания из них работают круглогодично 19, объекты оказывающие бытовые услуги 9, объектов осуществляющих деятельность в сфере торговли и обслуживания автотранспортных средств – 13, 54 - оператора курортного сбора. 

На территории поселения организованы на еженедельной основе универсальные-муниципальные ярмарки по средам, четвергам и пятницам в с. Небуг (30 мест), п. Тюменском (12 мест) и в с. Агой ( 25 мест).

В целом на территории Небугского сельского поселения Туапсинского района прослеживается положительная динамика развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

Средняя численность работающих в малых и средних предприятиях составляет порядка 16 человек.
В 2019 году величина среднемесячной заработной платы в малом и среднем бизнесе по данным отчитывающихся организаций составила 16500 рублей.
Структура малых предприятий на территории Небугского сельского поселения по видам экономической деятельности в течение нескольких лет остается практически неизменной. 
Сфера торговли в связи с достаточно высокой оборачиваемостью капитала является наиболее предпочтительной для малого бизнеса. В связи с этим в отраслевой структуре малого и среднего предпринимательства торговля составляет более 70 %.
Об обороте товаров (работ, услуг), производимых индивидуальными предпринимателями в 2019 году, данные отсутствуют.

Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Небугского сельского поселения Туапсинского района характеризуется в целом, как стабильное. Предприятия малого бизнеса строят свою деятельность в основном за счет собственных, средств.
Постановлением администрации Небугского сельского поселения Туапсинского района от 16.09.2019 года № 311 утверждён порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг. Постановление и приложением к нему размещены на сайте..

В 2019 году конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории поселения за счет средств бюджета не проводились.
