Уважаемые жители Небугского сельского поселения!
С 6 апреля 2021 года  и до особого распоряжения в границах территории муниципального образования Туапсинский район установлен особый противопожарный режим. В связи с этим просим вас соблюдать необходимые требования пожарной безопасности.

Запомните простые правила:
- не оставляйте без присмотра включенные электроприборы;
- следите за исправностью электропроводки, розеток, выключателей;
- включенные электроутюги, электроплитки, электрочайники ставьте на несгораемые подставки (кирпич, мрамор, керамика, гипс);
- обеспечьте помещения первичными средствами пожаротушения (огнетушителями);
- не разрешайте детям играть со спичками и разводить костры вблизи деревянных строений, сжигать сухую траву;
- если вы уходите из квартиры, а маленькие дети остаются дома одни - спрячьте от них спички, уберите электронагревательные приборы;
следите, чтобы входные двери в подвал и на чердак были закрыты на замки, а подвальные помещения очищены от горючего мусора;
- не курите в постели;
- не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы;
на разводите костры, не сжигайте отходы и мусор.

Пожары в жилых домах наносят большой материальный ущерб, а иногда приводят к гибели людей.

Не жгите во дворах старую мебель, мусор, тополиный пух. 
Разведение костров на территории Небугского сельского поселения запрещено! 
При возгорании немедленно позвоните в пожарную охрану, сообщите о случившейся ситуации. Вместе с соседями постарайтесь локализовать очаг пожара, не дать огню перекинуться на деревянные постройки и автомобили.
Используйте для тушения поливочные шланги, ведра с водой, песок и огнетушители,  но  помните, что поливать водой горящий уголь и горючие жидкости - неэффективно. Уведите от огня детей, не забывайте о своей безопасности. Освободите дороги внутри двора для проезда пожарных машин.
Запрещается:
а) эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции; 
б) пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;
в) обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника; 
г) пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательны-ми приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;
д) применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы;
е) использовать временную электропроводку, а также удлинители для питания электроприборов, не предназначенных для проведения аварийных и других временных работ.
ж) оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы .
ПОМНИТЕ ! Пожар легче предупредить, чем потушить!
Строгое соблюдение правил пожарной безопасности и своевременное устранение противопожарных нарушений - гарантия сохранности жилого дома и личного имущества от огня.
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По сотовому телефону вызов пожарной команды – 010;
Круглосуточный телефон дежурного ЕДДС Небугского сельского поселения – 97-5-97.	
	Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]	Разведение костров, сжигание мусора, послеуборочных остатков сельскохозяйственных культур согласно ст. 7.11 Закона Краснодарского края    от 23.07.2003 г. № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от тысячи до двух тысяч рублей, на юридических лиц – от сорока до пятидесяти тысяч рублей.
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