ПАМЯТКА
оператора курортного сбора

Курортный сбор взимается на территории Краснодарского края с 16 июля 2018 года по 31 декабря 2022 года.
Плательщиками курортного сбора являются физические лица, достигшие совершеннолетия, проживающие в объектах размещения более 24 часов.
Сумма курортного сбора, подлежащая уплате, исчисляется как произведение количества дней фактического проживания плательщика курортного сбора в объекте размещения, за исключением дня заезда, и соответствующего размера курортного сбора. При этом сумма курортного сбора, подлежащая уплате, не включается в стоимость проживания.

Курортный сбор взимается уплачивается не позднее дня поселения в объект размещения.
Объект размещения - индивидуально-определенное здание или помещение в здании, предназначенное для предоставления гостиничных услуг, услуг по временному коллективному или индивидуальному размещению, а также жилое помещение, пригодное для временного проживания.

Оператор курортного сбора - юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, осуществляющие в соответствии с законодательством Российской Федерации деятельность по предоставлению гостиничных услуг и (или) услуг по временному коллективному или индивидуальному размещению и (или) деятельность по обеспечению временного проживания (включая деятельность по предоставлению в пользование жилых помещений), в том числе в жилых помещениях.
Операторы курортного сбора направляют в министерство курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края (далее-Министерство) (350000, г. Краснодар, ул. Орждоникидзе, д. 41, каб. 911, 8(861) 262-70-46) следующие документы и информацию:
-заявку о включении сведений в реестр операторов курортного сбора;

-сведения, определенные постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края «Об утверждении порядка ведения реестра операторов курортного сбора и перечень сведений, содержащихся в нём».
Сведения представляются в министерство в отношении каждого объекта размещения (литер, корпус, строение и т.п.).
Комплект документов представляется в министерство на бумажном носителе, удостоверяется подписью уполномоченного лица с приложением заверенной в установленном порядке копии документа, подтверждающего право на подписание, и печатью организации или индивидуального предпринимателя (в случае наличия) в течение 14 рабочих дней с даты государственной регистрации в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя.
В случае изменения сведений, поданных ранее оператором курортного сбора и отраженных в Реестре, а также в случае приостановления осуществления деятельности, оператор курортного сбора, сведения которого подлежат корректировке, не позднее 7 рабочих дней со дня изменения сведений, направляет в адрес министерство заявку о внесении изменений в Реестр по форме, опубликованной на сайте министерства в разделе «Курортный сбор», вкладка «Реестр», и представляет копии документов, подтверждающих необходимость внесения изменений, заверенные в установленном порядке (при наличии).
Операторы курортного сбора на основании данных учета плательщиков курортного сбора, лиц, освобождаемых от уплаты курортного сбора, отказавшихся уплачивать курортный сбор, не относящихся к категории плательщик курортного сбора формируют и направляют в министерство отчет по установленной форме, составленный в разрезе объектов размещения. 
Отчетным периодом в 2021 и 2022 годах признается квартал, на который приходится дата выезда плательщика курортного сбора из объекта размещения.
В случае если у оператора два и более объектов размещения, то сведения о них представляются разными строками в одном отчете оператора курортного сбора. 

Отчет направляется в адрес министерства в электронном виде (формат pdf, jpeg) с подписью и печатью (при наличии печати), а также в редактируемом формате Excel с указанием в теме электронного письма ИНН оператора курортного сбора и отчетного периода.
Ежеквартальный отчет оператора курортного сбора необходимо предоставлять в министерство начиная с 1-го числа, но не позднее 8 рабочих дней месяца, следующего за отчетным периодом.

На сайте министерства в разделе «Курортный сбор» вкладка «Отчет оператора курортного сбора» размещена инструкция по заполнению отчета, а также форма отчета оператора курортного сбора с фиксированными графами и автоматическим суммированием.
Перечислять сумму курортного сбора в краевой бюджет в 2021 году необходимо по истечении отчетного периода следующим образом:
-за первый квартал- с 1 апреля, но не позднее первых пяти рабочих дней второго квартала;

-за второй квартал- с 1 июля, но не позднее первых пяти рабочих дней третьего квартала;

-за третий квартал- с 1 октября, но не позднее первых пяти рабочих дней четвертого квартала;

-за четвертый квартал- с 1 января 2022 года, но не позднее первых пяти рабочих дней первого квартала 2022 года.
